



Himmelev Kulturcenter

Generalforsamling

onsdag den 26. marts 2025 kl. 17.30

på Himmelev skole i Festsalen

Dagsorden med referat

0. Præsentation af nuværende bestyrelse samt samarbejdspartnere.
1. **Valg af mødeleder og referent.**
Erik Hansen og Hans Peter valgt
2. **Bestyrelsens beretning for det forløbne år.**
Anne aflagde beretning ledsaget af billeder. Beretningen blev godkendt.
3. **Fremlæggelse og godkendelse af regnskab for 2024 samt budget for 2025.**
Regnskab 2024 er udsendt. Budget 2025 vises på storskærm.
Hans Peter gennemgik regnskab og budget. Der blev svaret tilfredsstillende på spørgsmål, hvorefter både regnskab og budget blev godkendt med applaus.
4. **Behandling af indkomne forslag.**
Forslag til vedtægtsændring fremlægges og kommenteres.
Der er ikke indkommet forslag.
5. **Fastsættelse af kontingent.**
Best. foreslår uændret kontingent: 200 kr. for husstand og 100 kr. for enkeltpersoner.
Blev vedtaget uændret.
6. **Valg af bestyrelse.**
Anne Aabrink, Helle Hansen, Susanne Møller-Madsen, Jette Andersen, Randi Pelck og Hans Peter Schmidt er på valg. Alle er villige til genvalg.
Alle blev valgt.
7. **Valg af suppleanter til bestyrelsen.**
Nuværende suppleanter er Lene Buch, Per Nielsen og Annelise Pedersen.
Alle er villige til at stille op igen. Flere suppleanter er meget velkomne.
Følgende blev valgt som suppleanter:
Lene Buch, Per Nielsen og Annelise Pedersen og Helen Bundgaard Sørensen.
8. **Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant**
Nuværende revisor er *René Märcher*. Villig til genvalg.
Nuværende revisorsuppleant er *Peter Hintz*. Villig til genvalg.
René Märcher blev valgt som revisor og Peter Hintz som suppleant.
9. **Forslag til næste sæson**
I små grupper ved bordene drøftes i 5-10 min. *ideer* til arrangementer og *aktiviteter* i den næste sæson – nye som gentagelser. Hver gruppe afleverer deres forslag med angivelse af, hvem vi kan kontakte for yderligere uddybelse. Vi modtager også gerne ideer og forslag på vores e-mail- kulturcentret@gmail.com
10. **Medhjælpere:**
Vi har fremlagt en liste over *medhjælpere*. Men flere må gerne komme og skrive sig på til fx at bage kage, dække bord, hjælpe til i køkkenet.
11. **Eventuelt**
Hans Peter omtalte ansøgning om gelænder på trappen ved indgangen.
Under eventuelt blev der uddelt erkendtligheder til frivillige, der har bagt og hjulpet os på anden vis.

På generalforsamlingens vegne


Erik Hansen
Mødeleder


Anne Aabrink
Formand